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1-5. BEREREFHSWIPT LML

HUA R |0)=R
ATRENEL (1/h) BURPTIERTRBERET BIPOMINE EEFRNETHATSM

B1T, BEAFEAN ( TR AL8% ), AREERN, 1BTERRR,

(1) TP REE R RE DT
[R1-1]wIPIEBEDTEER ( 2022525 11:02~12:02 ) M= (1)

I H ==X iv]

A= kg/h 2 000
fiE AR - LNG A= (#E ) 9,290 kcal/Nm
AEHERZ Nm’/h 13
RAREE ka/h 116.3
ZeIKE 2/h 117
BE5E kg/h -
AL kg/cen'.g 6.5
RIS mE °C 25.3
HSRE °C 98
BES O,/ v % 35 2.6~1/7.0%
BSCOmA v % 0
TR R - 1.2 WA 2L T
[abalse kg/Nm’ 8.95
P % 59.2 BHENI93%LLL
a3 % 5.8

[R1-2[AHEREE DTSR (#31RF )

Allca 00

TN AR & RERIRIGES N ER 9,292 100.0
& EEZGRRVIRIKGR 5505 59.2
BT KRR 0 0.0
BESRIRRIL 323 35
Er T AR RIGRIFRTR 0 0.0
Air PurgefVinki 1,038 1.2
R YSEEE RS AT 2,426 26.1
ait 9,292 100.0




1-5. BEREREFHSWIPT LML

WERE
(1) BRI TERELTRIR

S0 L FRBRIPE T RES AR EMTEADNE, SRET ESHAFFRENESAFEFS}0.108 ( ton/
h), ERNTZEHMHITEERS, ETkE, ERMETREN0.6 (ton/h ) MR TLSAREMRERIFET
W,

. FRHARR

RATHR $5 53 iR

[BAFT] [£F]

9.45 36.34 9./72 5.62 33.00 5.87 2057

(1) FIRZSEX
(a) HHITRIFIZITANR 1 59.2 ( % ) - 2tontmIFIERINE1E
(b) RERRIFIBITHE © 93(%)

(c) 21202155 A~10ALNGEREN# : 26,010 (Nm’)
(d) BBLEEH - 5O5(F57T/Nm)

(e) FEBITAYE] : 2,121(h/y)

(f) LNG &#&: 9 290(kcal/kg)

(2) FEMETLAE

(a) BEHOTITIRIFFTH RN T8
= $RIPLNGHEREZ x ( BIRERIPHE - JRiiRPRER )
/ ( BIRERIFRER )
= [26 010(Nm’/%E) x{(93.0-59.2) / 93.0}%]
=9 453[Nm/fE] x1.029(toe/Fn' - LNG)
=Q.72[toe/HF]

(3) FETILIEN

= FEMEITIZIE(Nm'/E) < INGEM (Frt/m)
= 9,453(Nm’/%) x 595 (ETT/m)
=b5.62[BRFEIT/E]




1-5. B RREEFHSIRIP T AR

(4) &5E5HEH
- BERAEWIP06 (t/h) 1set - 3000 ( BAFT )
-FA10%EHEER - 3.00 ( BRAET )
BT 33.00[BHFRT]
X R RATRESIRIESITIEE FAEMBEMTE,

(5) FZEEIUH
R (ERET ) - FETA ( ER%T/E )

3300(BR#T) + 5.62(BERET/E)
5.87[%]

(6) BESMRHIE
BoREEE (to/# ) x (R IBATR/BOTE)

o1 (tC/E ) x(44/12 ) (CO2eq/C)
20.57[tCO2eq/%]



